

全面加强练兵备战

(上接A1版)全军要认真贯彻党中央和中央军委部署要求,把党的二十大精神学习好、宣传好、贯彻好,确保党的二十大精神在部队落地生根,以实际行动开创国防和军队现代化新局面。

习近平强调,当前,世界百年未有之大变局加速演进,我国安全形势不稳定性不确定性增大,军事斗争任务艰巨繁重。全军要贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,坚持战斗力这个唯一的根本的标准,全部精力向打仗聚焦,全部工作向打仗用劲,加快提高打

充分发挥政协在发展全过程人民民主中的作用

(上接A1版)二十大报告从发展全过程人民民主、保障人民当家作主的战略高度,对发挥人民政协作为专门协商机构作用提出明确要求,充分体现了党中央对人民政协工作的高度重视,为做好新时代新征程人民政协工作指明了前进方向。要突出党的领导,强化政治引领,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,当好“两个维护”的坚定捍卫者、忠实践行者;服务发展大局,坚持建言资政和凝聚共识双向发力,助力推进中国式现代化;把握着力重点,统筹协调推进,加强制度化规范化程序化等功能建设;坚持常态长效,巩固深化协商议事工作,推动解决涉及群众切身利益的问题;贯彻严实要求,提升能力素质,全面加强“两支队伍”建设,为更好扛起新使命、谱写新篇章,高水平展现中国式现代化的江苏图景而团结奋斗。

在通期间,张义珍还听取了市委重视支持政协工作的情况介绍和市政协工作汇报,看望了住通省政协委员和市政协机关干部,并召开专题调研座谈会,紧扣对做好人民政协工作的最新部署要求,对二十大精神作了系统阐释和解读,并听取大家意见建议。张义珍对市政协坚持党的领导,推动政协协商与基层协商有效衔接、政协协商与基层社会治理有机融合、政协协商民主与基层民主政治建设有序实践,注重与党政工作契合、与基层治理融

合、与政协履职结合,充分发挥专门协商机构在全过程人民民主中的独特优势和重要作用,形成“党委真重视、政府真支持、政协真作为、群众真满意”的氛围,努力打造有事好商量协商议事“升级版”的务实举措予以肯定。她希望,市政协在新时代新征程上,学习宣传贯彻好二十大精神,推动政协工作开创新局面,继续走在全省前列,扩大在全国影响,为践行全过程人民民主创造更多“南通经验”。

王晖表示,我市将认真学习贯彻党的二十大精神,按照中央和省委的部署要求,紧紧围绕全年主要目标任务,更加注重发挥人民政协的独特优势,凝聚起全市上下的智慧和力量,争挑重担、勇扛重责,推动全市经济稳中求进、稳中向好,努力为我省在全国勇挑大梁、发挥压舱石作用贡献南通力量。

黄巍东说,近年来,在省政协指导下和市委领导下,市政协坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实全国政协、省政协部署要求,把握新时代人民政协的新方位新使命新职能,充分发挥专门协商机构作用,在“强富美高”新南通现代化建设和全过程人民民主新实践中展现了担当作为。

省政协秘书长黄继鹏,市领导王小红、王洪涛、张建华、单晓鸣、金元、施学雷、杨曹明、顾国标、徐峰、邵德等参加有关活动。

省人大常委会调研组来通调研

(上接A1版)

曲福田对我市相关工作予以肯定,认为南通立法质量高、善探索、有特色、成效好,立法工作走在全省前列。南通基层立法联系点积极发挥作用,密切联系群众,广泛征集立法建议意见,已成为地方立法的重要窗口和平台,相关工作富有成效。他强调,全省各级人大要以学习贯彻党的二十大精神为动力,持续做好地方立法工作,发挥好法治固根本、稳预期、利长远的保障作用。要在构建地方法制度体系时,把党委的决策部署落实下来,站稳人民立场,遵循客观规律,加强统筹谋划。要加强省级

立法和设区市立法之间的互动,强化基层立法联系点建设,共同担负起推进法治建设的光荣使命,为谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章贡献力量。

庄中秋表示,全市各级人大要认真学习贯彻党的二十大精神,按照本次调研提出的要求,不断完善立法联系点制度,不断创新立法联系点工作方法,不断加强立法联系点工作保障,更扎实地抓好立法联系点建设,使之真正成为立法的“直通车”、践行全过程人民民主的重要阵地。

市人大常委会副主任葛玉琴陪同调研并汇报相关工作情况,秘书长朱进华出席活动。

立法和设区市立法之间的互动,强化基层立法联系点建设,共同担负起推进法治建设的光荣使命,为谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章贡献力量。

庄中秋表示,全市各级人大要认真学习贯彻党的二十大精神,按照本次调研提出的要求,不断完善立法联系点制度,不断创新立法联系点工作方法,不断加强立法联系点工作保障,更扎实地抓好立法联系点建设,使之真正成为立法的“直通车”、践行全过程人民民主的重要阵地。

市人大常委会副主任葛玉琴陪同调研并汇报相关工作情况,秘书长朱进华出席活动。

他也成为崇川区首个成功接种吸入用重组新冠病毒疫苗的市民。

从当天开始,我市各县(市、区)陆续启动吸入用重组新冠病毒疫苗(5型腺病毒载体)加强免疫工作,全市有50个接种点,需要接种加强针的市民可以通过“南通疾控”微信公众号查询当地接种点,提前预约接种。

市疾控中心免疫规划科科长陈杰介绍,吸入用新冠疫苗并非人人都可以接种,同时满足以下四个条件的人群可以加强免疫接种:18岁及以上人群;全程接种国药中生北京公司、科兴中维、国药中生武汉公司的新冠病毒灭活疫苗,以及康希诺肌注式重组新冠病毒疫苗;全程接种满6个月的人群;暂未进行加强免疫人群。吸入用重组新冠病毒疫苗暂不用于基础免疫接种,只适用于“加强针”。

截至目前,我市已有超749万市民完成新冠疫苗全程接种,其中超过612万市民完成加强免疫接种。到期未进行加强免疫接种的市民,特别是老年人应尽快完成接种。

目前,崇川区吸入式新冠疫苗接种门诊共有5家,分别是崇川启帆门诊、任港街道社区卫生服务中心、文峰街道社区卫生服务中心、观音山街道社区卫生服务中心、天生港镇街道社区卫生服务中心。市民前往接种前需提前预约。



长江金盾融媒体中心

“王警官,南通最近发现了新冠感染病例,你那里还好吗?前段时间你主动参与我们社区的疫情防控工作,可帮我们解了燃眉之急……”11月3日,上海清水苑社区向民警王昱森打了一通特殊的“回访”电话,通话中满满的关心和感谢。

今年3月,长航南通公安通州派出所民警王昱森被抽调至农业农村部长江办参加为期一个月的联合执法工作,就在月底准备返通时,多地疫情突然暴发,上海更是面临着疫情防控的巨大考验。“上海每天的新增感染病例和确诊病例几乎近万人,社

区的疫情防控工作压力极大,这里的清水苑社区也向我们提出了支援请求,作为青年民警,我希望参与这场战‘疫’。”王昱森决定暂缓回通,在向分局汇报并得到批准后,他连续43天奋战在抗疫服务的一线,与“大白”和志愿者一道,守护清水苑社区的安全防线。

每当遇到这种急难险重任务时,长航南通公安通州派出所总能涌现出许多像王昱森一样的先进典型。他们虽然个个都是90后,却已经成长为派出所的主力军和先行者。近年来,通州派出所35岁以下青年民警已占80%,为充分培养这支“潜力股”,派出所立足岗位实际和民警自身特

点,为他们量身制定“起航”计划,让他们的青春在警营追梦路上绽放别样光彩。

“你们别过来,要不然我就跳下去。”近日,民警朱悦铭在巡逻时,发现一名企图轻生的男子。该男子当时正站在江堤边上,情绪非常激动,朱悦铭和队友们刚向前走一步,该男子马上将一只脚跨过护栏准备跳入江中。

护栏外就是深不见底的滔滔江水,一旦落水后果将不堪设想。为了防止意外发生,朱悦铭开始耐心劝导该名男子,现场的其他民警立即联系消防、医护人员,做好应急救援准备。经2个小时的劝说,朱悦铭看该男子情绪逐渐稳定,一个箭步冲上去

抓住男子的腰带,终于将其救回安全区域。

类似这样的故事还有很多,有的书写在执法案卷上,有的印在执勤巡逻的脚印里,有的则藏在一次次放弃与家人团聚的通话中。

“只有走进群众心里,才能让‘枫桥经验’落地生根。”这是民警李兴群总结出的工作经验。李兴群每天的工作主要是宣传反诈知识、进企走访、调解纠纷,社区群众总是打趣地说:“李警官,你在社区的时间比在所里还长吧。”

李兴群在工作中都会随身带个“民情小本子”,里面记录的大多是“鸡毛蒜皮”的小事,但就是一件件小事的妥善处置,赢得

了社区居民的尊重。本子上最新记载的是一起打架纠纷,当事人因琐事发生口角进而大打出手,调解了两天,双方仍互不相让。看着矛盾愈发焦灼,他放弃休息时间,多次到双方的厂区了解情况,终于发现问题的症结所在。找准了方向,他的调解让当事人心服口服,认识到自身的错误并握手言和。

“青春的价值,在于积极融入社会,用心用情为群众办实事,把汗水挥洒在每一寸战场。”这是长航南通公安通州派出所青年民警的心声,没有豪言,也没有壮举,他们在普通而平凡的岗位上诠释长航公安最美“警”色。

·程慧蓉·

南通市海门区人民法院决定在淘宝司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区海门街道国际商务花园63幢804、615、517、312、1016、1015、812、712、913、1215、1017、1108、1211、614、1103、912、605、616、1205、302、317、715、1001、1002、909、910室不动产及附属不可移动装饰装修进行公开司法拍卖,具体起拍价、保证金、加价幅度详见网址:<http://sf.taobao.com>。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有参加竞买者,请关注淘宝司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2022年11月8日

南通市海门区人民法院决定在淘宝司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区海门街道国际商务花园63幢804、615、517、312、1016、1015、812、712、913、1215、1017、1108、1211、614、1103、912、605、616、1205、302、317、715、1001、1002、909、910室不动产及附属不可移动装饰装修进行公开司法拍卖,具体起拍价、保证金、加价幅度详见网址:<http://sf.taobao.com>。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有参加竞买者,请关注淘宝司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院